

# 济宁大乐透 539 万领奖啦!

## 大奖得主：“招财树”让我好运连连



今年春天,济宁购彩者接二连三中得大奖,仅大乐透一个游戏玩法就在一个月内为济宁购彩者送上2注一等奖。近日,曲阜中得大乐透539万一等奖的大奖得主现身领奖。

中奖者老吴(化姓)平常喜爱购彩,在对投注站的选择上也有自己的讲究:“我有次到仓庚路去办事,发现职工中专对面有家体彩店,门口有棵形似迎客松的歪脖子树,懂风水的朋友说这是棵龙头凤尾的招财树,能给大家带来好运。店面坐北朝南,阳光照得店里亮堂堂的,一进去就心情舒畅。卖彩票的小伙子开朗乐观,购彩体验特别好,我最近都专程开车过去买大乐透。”当时“超级大乐透1500万

元赠票”活动正在进行,老吴买了一张“8+3”复式票,中了200元奖金,还额外获赠了一张“8+3”,没想到下一期开奖后,赠送的彩票又再次中了200元。连中两次奖,让老吴觉得买大乐透充满趣味,于是他前把两期没中的号码挑选出来,组合成了一注号码,并且在最后一刻来了灵感,在前区加上了“20”。

3月22日,体彩大乐透第21031期开出中奖号码“01 04 19 20 34 + 03 05”。几天之后,老吴利用工作的空当查看当期大乐透的开奖号码,看看是不是还能再中200元,继续参加赠票活动,却意外发现开出的号码自己这张票上都有:“我意识到自己中大

奖了,当时心情很平静,没有想象中兴奋和激动,把票收好之后就继续上班了。”老吴透露,领奖之后,他的生活也不会发生太大的改变,依然会继续工作,等过几年退休之后,就拿奖金用来理财,和老婆一块出去旅游,并且给周围的人一些力所能及的帮助,用这种方式回报社会。

体彩大乐透上市近14年来,为广大购彩者带去了无限欢乐。目前,体彩史上力度最强的派奖活动火热来袭,追加投注大乐透,3元最高可中3600万。希望每位购彩者都能在为公益做出贡献的同时,收获属于自己的幸运和梦想。

(殷月)

# 神仙运气! 我省一人领走7星彩1500万大奖

还记得前段时间我省购彩者中出7星彩1500万的大奖喜讯吗?第21029期7星彩诞生的3注一等奖均由枣庄滕州一家投注站包揽,奖金1500万元,这1500万是由一个人中得的吗?是通过什么方式购买的彩票呢?随着大奖得主的现身,这些谜团都一一揭开。

原来,这1500万果真由一人中得!近日,中奖者李先生(化姓)前来办理兑奖,刚开始对兑奖不了解的他显得有些紧张,在工作人员的

热情接待下,李先生的心情慢慢放松,将购彩经历和中奖情况娓娓道来,李先生购买体彩已经许多年了,其中最让他喜爱的就是7星彩,“体彩7星彩上市时间早,在改版之前我就很关注,现在的全新7星彩奖级设置更合理,中奖难度也适中,还有很多优点也让我非常喜欢,所以我就一直坚持了下来。平日里生意比较忙,出差比较多,我就选择多期投注,选号也是自己主观上多一些,方式很简单,就是单式单倍,有时灵

感来了会多投上几注。”

李先生这次获奖的彩票共有两张,这两张彩票均选用单式多期方式,其中1张选出5注号码,中出2注一等奖;另一张选出4注号码,中出1注一等奖,合计共中出3注一等奖共计1500万!在选号方面,李先生说:“当时最先选出的就是‘5 5 4 4 0 8 6’这一注,其他几注也是围绕这注号码修改了几个号选出来的,然后就和平常一样投了15期。没曾想到21029期,大奖就来到

了。”

这两张“宝贝”彩票,李先生一直随身带着,因为购彩当天生意要紧,接着就出了趟远门,过了一段时间才回来,就直奔济南兑奖,“迫不及待想和家人分享这个好消息,开开心心,至于奖金怎么使用,我会好好规划,生意上可以扩大规模,资金压力也彻底缓解,这还要感谢体育彩票,让我将来的生活更有奔头,更有期盼了!”李先生高兴地说道。

(金鑫)

“讲文明 树新风”公益广告

# 文明礼貌 用心创造